

正誤表(令和2年3月19日修正)

表2-6 事業者別特定事業所数

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
18	612018775 イズミヤ株式会社	特定漏えい者コード	580113750	612018775

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
48	612018775 イズミヤ株式会社	特定漏えい者コード	580113750	612018775

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
61	612018775 イズミヤ株式会社 イズミヤ東寝屋川店 イズミヤスーパーセンター神戸玉津店 イズミヤスーパーセンター広陵店	特定漏えい者コード	580113750	612018775